

■ 亮点解析

超级 SUV 陆风 X5
为驾驭者而来

小武

3月2日,备受车迷关注的陆风X5正式登陆大连,这款陆风汽车全新车型预售价格9.98万元~11.58万元。作为国内首款8AT自主SUV,陆风X5以傲视同侪的“超级”市场竞争打破现有市场格局,为自主品牌SUV打开全新的竞争局面。

据介绍,外观设计紧跟国际潮流的陆风X5定位于“超级SUV”,最核心的优势在于2.0T+6MT/8AT的超级动力组合和超级稳定操控。其8AT变速箱为盛瑞传动股份有限公司携手德国开姆尼兹工业大学合作开发的世界首款前置前驱8AT液力自动变速箱,拥有完全自主知识产权的先进技术,具有灵巧、低噪、经济等6大优势。其搭载的三菱4G63S4T2.0L涡轮增压发动机最大功率可达140Kw、峰值扭矩250N·m。百公里加速为11秒,百公里油耗8.5L,在追求卓越动力性能的同时力求实现燃油经济性的最大化。

同时,陆风X5拥有超级稳定的操控系统,后期还经过了英国prodrive的专业底盘调校,并拥有智能四驱系统。其前麦弗逊式独立悬架质量轻、反应快,后多连杆独立悬挂可最大程度地发挥轮胎抓地力,舒适操控两不误。陆风X5代表着年轻人的激情和活力,提出“活出本色”的价值主张,是陆风汽车专为执著追求梦想,努力坚持活出本色的年轻人而倾情打造的一款城市SUV。



■ 车市动态

“中华双雄”火爆热销
大幅让利回馈市场

小彦

近日获悉,中华H530与中华V5两款车型正在全国范围开展优惠促销活动。活动期间,凡在华晨汽车授权经销商购买中华H530车型可优惠6000元,购中华V5车型更可尊享1万元优惠,机会难得,不容错过。

中华H530与中华V5两款车型并称“中华双雄”,自上市以来,便受到了广大消费者的高度认可,市场销量一路飙升。2012年,在汽车消费市场不容乐观的情况下,华晨汽车整体销量实现逆势上扬,“中华双雄”出力不少,特别是中华V5,已经站稳了10万元以上自主品牌SUV高端市场,而此次优惠活动正是华晨汽车回馈广大消费者的重要举措。

依托华晨汽车“高品质技术联盟”的中华V5完美实现了对国际顶尖技术的“引进、消化、吸收、再创新”。它不仅为消费者带来了释放心灵、自由奔放的“SUV生活新主张”,更集时尚造型、超级安全、自由操控和经济节油四大优势于一身,是一款荟萃领先设计与科技的精品都市SUV。华晨汽车相关负责人表示:“中华V5象征了中华品牌对品质精益求精的追求,象征了中华不断为

消费者打造‘高品质精品车’的决心和实力。它将为追求时尚、品味生活、关注心灵感受和实用价值的消费者提供一个全新的选择。”

作为“高品质技术联盟”战略布局又一力作,中华H530造型既延续了中华品牌的家族DNA,又突破了现有风格。在超大大车身上,“L形”概念设计在前大灯、尾灯、中控台等车身多个细节上得以完美展现。动力方面,中华H530搭载了4A92S发动机,其排放达到了欧IV水准,是当之无愧的“环保达人”。配以五挡手动/五挡自动变速器、保时捷优化的底盘、16寸铝制车轮以及205/55R16规格的轮胎,中华H530在驾驶过程中起速平稳、加速有力、换挡顺滑,能够带给驾驶者完美的操控体验。

一直以来,华晨汽车都坚持通过研发创新实现企业的跨越式发展。它一方面建立了“高起点技术联盟”,并以此为依托,成功打造出中华H530、中华V5等高品质产品;另一方面,坚持双管齐下,即对传统技术进行升级的同时,发展技术。在中国的土地上打造一个具有“德系技术传承、国际合作典范”的绝无仅有的高端自主品牌。

全新进口道奇酷威看准7座SUV市场
“大块头”的空间智慧

副驾内置储物箱,轻松容纳手机、钱包、相机等随身物。



第二排易清洗内置式储物箱,满足各类冷藏饮品的储存需要。



第三排座椅后的储物空间大,可放置网球拍、球鞋、滑板等各种运动器械。

姚琳

3月3日,全新进口道奇酷威在大连Jeep中心——华菱联合汽车(保税店)焕新上市。此次发布的车型为两驱智尚版和尊享版,售价27.49万元和29.19万元。一直以来,美系车型给人的印象是不善于玩性价比游戏,但是这次全新酷威却让市场感到意外,不仅将顶配车型价格定格在30万元以内,更是将SUV、MPV、轿车3种车型的性能以及卖点融合到一起。全新酷威就是这样一款既涵盖都市SUV的高通过性,还拥有媲美MPV车型的7座空间,同时还带有轿车的驾驶感受以及出色的燃油经济性于一体的全能跨界SUV车型。

空间巧妙 极致利用

作为家用SUV,空间方面当然是所有人最为关心的,道奇酷威在这方面做的非常优秀。秉承及发扬了美式SUV的硬朗大气,车身长度达到4910mm,而轴距也达到2890mm,这一尺寸比目前市场上最大的7座SUV长125mm,轴距长了100mm,傲视同级所有车型。这也换来更加宽敞的内部乘坐空间,尤其是第三排乘坐空间更加宽敞和舒适。放倒后两排座椅,可以换取最大1914升的储物空间,这一超大空间可以收纳超过15个28寸的大号行李箱,行李物品再多也不必发愁。同时还可进行多达256种不同组合变化,满足任何想象。

除了乘坐空间,全新酷威的储物空间相

当丰富。首先前排座椅中部具有两个较深的杯架,而且前方还设计了较大的储物格,这样摆放东西都比较方便直接;第二排配备中央扶手杯架和门板储物格;第三排两侧设计了杯架。同时,独有三大创新式隐藏储物空间:副驾驶座椅内置储物盒、第二排地板下嵌入式储物格、后备箱内嵌入式储物空间,可以将你的物品藏在里面,车厢内部保持干净整洁。当然,这些还不是全部,全车近30处巧妙储物空间,无论是家人还是随行物品或宠物,都能兼顾的很好。

越级配置 安全至上

同级车型中最大的8.4英寸的智能车辆信息娱乐交互系统,集成语音中文导航、影音娱乐、蓝牙电话以及空调、座椅调节的控制功能。同级独有的后排9英寸液晶独立视频系统,配合车载无线耳机和遥控器,多种娱乐节目可供选择切换。另外,Keyless Enter无钥匙进入系统,全系配备Keyless GO一键式自动启动,也是同级别7座SUV车型中唯一配备的。

在安全性上,拥有超过50多项整合动态安全系统及被动式防御系统精心保护乘客的安全;同级车型中唯一配备原车自带一体式儿童安全座椅的车型;TCS牵引力控制、ESC电子车身稳定作为标准配置;ERM电子防翻滚控制系统、前排主动安全头枕以及全车气囊保护,全方位保障驾乘者的安全。

汽车生活·共同分享



新浪微博互动@信周刊-汽车

温暖与愤怒

前几天的长春盗车杀婴案引发了众多的关注,全城搜索、多省协力、全网转发……我猜着孩子会被贩卖或丢弃,甚至希望盗车贼能“盗亦有道”,但万万没想到是这样的结局!小小的宝贝甚至还没看到人生第一次春暖花开……痛心之余,我们也感受到被浓浓爱心包围的正能量,这也正是我们能够得以慰藉的温暖之光。当然,对媒体介入、微博传播的利弊衡量,全城动员救人模式的经验与教训,都值得追问。更应该值得我们反思的是,多起儿童受到严重伤害的案件都与监护人的疏忽有关。提醒所有的家长,任何情况下都不能把幼儿单独锁在家里、留在车上或托付给陌生人,并教会孩子一些基本的自我保护方法。强烈建议像国外学习,将保护幼童的细化法规补充到现行法律中去并对犯罪行为施以重罚。这样,我们的悲伤与愤怒才有着更积极的价值。

杨扬 @言言不语的春天://凶手如此凶残,期待法律严惩!心痛……

Bye-bye 违章停车路障

对于开车族而言,“望车位兴叹”的状况时有发生。每每好不容易找了个停车的地儿,却不想早已被周边店铺或他人用各种方式占据,好好的公共停车位被强行霸占,或是厉声告知禁停,或是索取一定金额的停车费。于是,车主们要么调头开走,要么交钱“就范”。但近期实施的《大连市机动车停车场管理办法》给上述路障设置者以“当头一棒”。新规规定于2013年3月1日前已经建设、设置和经营的停车场,其建设、设置或经营者必须到停车场主管部门办理相关手续。凡在城市道路、公共广场、隔离带、路肩、立交桥下空地或者沿街建筑物控制红线以外空地上设置的,阻碍、影响道路停车泊位使用的隔离桩、隔离绳、挡车器、路锥、车位锁、车位牌及其他障碍物和物品,其设置人或使用人必须于5月1日前自行撤(拆)除,逾期不撤(拆)除的,公安机关将依法给予处罚并代为恢复原状。这一喜讯让众多车主拍手称赞。

邹莉莉 @地铁上的彩花://期待有效地持续地监管,较真儿中!

你是“完美”司机吗?

曾对周围的男士们做过一个简单调查,他们在路上开车,如遇前方车辆慢行,随口便会说出“这车肯定是女的开的”。龟速慢行、忘记手刹、天生路痴、停车难题……貌似强势的男士们总是将这些词汇一股脑全扣在女车主身上。作为女车主的我,当然不服气。车是我生活的一部分。我开手动挡,坐我车的人对我的评价是干脆利索。我的观点是,从车技上,司机不分男女,只有老司机与新司机。技术是否娴熟可以用时间来磨练,车技好只是完美司机的第一步,车品车德却是随时需要发扬。所以,技术好还能宽容对待“新手上路”才是“完美”司机。

姚琳 @幸福阳光33://谁都是从新手过来的,路遇新手能让就让吧。

三月购奇瑞
享“五重汇”

马红楠

来自大连通洋奇瑞的最新消息,3月1日至3月31日期间,“春意盎然 共赴新程 奇瑞新春购车汇”大型促销活动在全国全面开启,为了让消费者能有更多的选择,本次活动的参与车型囊括了QQ、E5、旗云1、旗云2、旗云3、旗云5、新东方之子。活动期间,购车即可获“五重汇”,轻松享有节能汇、安全汇、精品汇、畅游汇、金融汇,直接让消费者省下了近万元。3000元节能惠民补贴、价值2000元的安驾仪、最高价值4000元的装潢礼……更有机会获得10000元的快乐春游基金,与家人畅享出游之乐。这不仅让消费者得到实实在在的优惠,更是让消费者安心、开心地享受奇瑞带来的快乐体验。

不仅如此,奇瑞汽车还推出了为年轻人打造的全新信贷专案。对于想要购车却没有充足资金的年轻工作者,为缓解他们在购车资金上的压力,早日实现有车梦,此次奇瑞E5推出的全新个贷,消费者只需首付9999元,就可将奇瑞E5开回家。同时,贷款购车的用户还可享受安全汇、精品汇、畅游汇和E5畅玩版礼包。

“新春购车享五重汇”不仅体现奇瑞对消费者需求的准确把握,更展现奇瑞对市场的无限诚意。在2013年第一个春暖花开之际,不妨邀约家人和朋友,体验购车非凡轻松之旅,与奇瑞一起“约汇”吧。





快乐与4俱来

新QQ快乐上市

新QQ,为你再造小中大快乐

无论你24岁还是42岁

更多的色彩,更大的空间,更炫的内饰,更牛的配置

绝对唤醒你与牛俱来的快乐DNA!



- 奇瑞新春购车汇-购车即享五重大汇
- 只需9999,奇瑞E5你开走!
- 贷款购QQ,仅需一张身份证
- 新QQ快乐上市,恭迎品鉴

多彩内饰 多彩人生 新QQ炫彩内饰套装同步发售






●红、蓝、白、紫、粉、玫瑰、橙色等炫彩内饰 ●35/34*1620*1577mm超宽空间,四门倒车,超大储物空间,全比例可折叠前排座椅 ●多达100个内饰,“炫彩金属”式中控台,活力四射的数字化仪表 ●全车方位安全气囊,ABS+EBD安全系统,雷达式侧滑门防撞系统,防撞气囊

平家桥店	地址: 大连市甘井子区东纬路136号	销售热线: 881830444
保税区店	地址: 保税区新东方青年汇105号	销售热线: 86776844
瓦房店店	地址: 瓦房店市西四环186号	销售热线: 85660444

欲知更多详情,请拨打: 400-580-0868 或登陆www.chery.cn

